R —

gi‘g;‘ HUE 2 ME WY JE(LY) oo As

2 7 |o-sd3a 33 desg |3 =
HE7|ZH [ 2001, 4. 13~ 2001. 5. 2 A E R s AN 4ol s
BABE | YUS 13504 - 218 suze | gaol mox-so-sml
| AE 25

ZREIEER2 Fo|-SUiT 8X2 {FSAHE MY UM BE Y A
MES BZe Y Moo AXEe YEY 3 U8y 2| =(H4Tae)e| sHaEol

SREHSR J7\EE L8222 HE, 7 HENN FxEE2
.

oMM % SESIX

2. HEU 8
01 BUE BY AMpt WY U Y M Y
28 |= o ¢H) # | 4 =
15m | 127 HHIDSH A1 2A2HA
20m | 127 22D AUA
25m | 3BT 5+066-6+048(8H) &A1&
35m | 12F £30(sH AW2 )
u S

4.0m 2B T HE®IL(Y) U8

4.5m 62T TSEL () 217

5.0m 23T 0+944-1+240(%)) =j27f &

65m | 187 ofEa(A)

arse | 1om | 1R oFZm(3H A2 2 5iMHA

22 FEAL
(1) &IAA] T2fALS}
O sz =%
(@) &Y
U = 1.3A1818 + 178 + I3BESIE
(b) &Y

U= 13A3S + 175 + 1.383%S
- - 247 -




@ ALStE

S3E ZX - 150kgl/™

A = CHIBE o= chHe| 5 &{ton/n')
ZH 7.85 tonf/m' grolE Yawd | 0080 tonf/m
dZE3cE 2.50 tonf/m’ Bzl E B 1.80 tonf/m'
@ B33

@ M & ZIEA ¢ Fo YJFOEY 0=30° = I3

® 7|=2e 2UHOlE DI = 1.4mE 2151 HESIUE.
® &Y FOIS H=15m~65m=Z HFEEOT H2.0mE ZIEL2 1mY BIHA|
7 H=7.0m7tX|] HE3IHE.

@ 3B T4 HUE ;YL 7|=e 207t Di=1.9m~2.1me|22 WE
HESAS. |
geY J|Ewols YT S HENAS.
@74 A3 A =)

1) ¢43Y
Q otE 4
WaH &0l Mg @ E AN fontm) | o
: AR | oM@ | AskA [ otEg [xiutere | s 8x x|
2.0 5166 | 20 | 2713 | 15 | 7.441 =
3.0 4763 | 20 | 275t | 15 | 7265 =
4.0 4485 | 20 |27 | 15 | 7123 -
5.0 4285 | 20 | 2802 | 15 | 7024 -
6.0 4255 | 20 | 28% | 15 | 68w -
7.0 423 | 20 | 2900 | 15 [ 6717 -
@ CiigE
= Al 2| =
gj-g:fol g oo E(lonfm)( XeHeiitonf) | R E(onfm) | T cHi(tonf) |[d|2
Mu Md Vu Vd Mu Md Vu Vd
20 10872 | 8913 | 0825 13794 1.229 | 8.482 | 0,346 | 13.137
30 | 1535 | 8913 | 1.020 [13.794| 2.024 | 8482 | 0.275 | 13.137
40 | 2393 | 8913 | 1215 |13704| 3005 | 8482 | 0.200 | 13.137
| 50 | 3446 | 8913 | 1410 |13704| 4121 | 8482 | 0.125 | 13.137
60 | 4694 | 8913 | 1.605 | 13704 | 5555 | 8.482 | 0.007 | 13.137
70 | 6.137 | 13851 | 1.800 |13.794] 7.130 | 13.176 | 0.100 | 13.137

_-- 2“ =

e ———— e —————

—

i

e

e —————




2) &&H

@ o4 |
T %E X| X| = (tonf/m')
- B| I
A4z | g | AlAx) | ot g | A BHEEE (S 2 X X] a4
LA 3.681 20 1.747 15 8.672
@ o=
i R 2| =
& o d E(tonf.m) |t (tonf)| A2 H Eftonfm) | T Ed{tonf) | BIZ
Mu Md Mu Md
1/2@Ve>Vu 12@Ve>Vu
wew | 280 | 78 | 2= | osto | sage | 0=
' ' More ' ' Mois 2t
=3 =le

3) 3F T EdA EZUE Y HC $EY 7[=0Y)

@ oMM
M} 2 8 % 0| g k & = Al A & (tonf/m")
|22
(m) AlALR | & | AlAtA| | SRR [ XIHHEFEY |3 & X K| =Y
i — 1 8 ———yi——————————— e . - ————h
25 4.684 20 2215 1.5 10.06 -
@ CHgE
= Al 7| =
ASu w0l
) 2 2o E(tonf.m)| Tt {tonf) | LU E{tonftm) | HEcti(tonf) |H{D
Mu Md Vu Vd Mu Md Vu vd
ﬁ—*
2.5 2318 | 8913 | 2,041 |13.794| 3266 | 8482 | 0.871 | 13.137
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3. ddn
1) EZE 84 dthf dxses 28 3 @8y 72(xd Wiy FEHES 4

Alstol HE ctdof 2 FxEe ¥4 W BHEHE REIIAS.
T ¢ B (H=2.0-7.0M) 383

2400
2.400
2400

woolhso] 2000 |hoo 1dkn| ,'—" 1% wd|m| 1700 Sbo

N B1 B
2.000 | 1,300 | 1.800
3000 | 1.700 | 2.200
4000 | 2100 | 2600
=000 | 2500 | 3.000
5.000 | 29% | 3450
7.000 | 3400 | 3900

) MM E(X(XA)A| WaY o waw xolol LB 7|=ol HchX|9r gy
Qmax ol Cligfo] 2| % A2 X|HbEAIR AAIS0] XX 0] Qmax #+0) 4
HESCR 310 O|REWE oo CHE LY THES 2810 Al28|7| HiR

H 598y 7IF FEAMM o (W 3H#1)
WEY 7| E PEAMUM W £ (JF42)
35T s Aot UZY JE FEAMSM F EE (BRI




& & H # 1
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1. 4d Al = &

1.1 8 =
1) AHst 2
Z X 3 : 85.7 kg/m
AT 23E : 2.5 tm
AF0lEy LSEN © 0.03 tfaf
2 & O
=9 CIYEY - 1.9 t/n°
S JWEoREY : 30°
2ix: X Wopat2 30°
3) S 3% 3B

2SR L3O fIY22 FWEtct

3) aﬁ;;ﬂ
U= 1.3 «~A8IE + 17+5 ¢ + 1.3 » 5=
U= 13 >A83 + 17~E ¢ + 1.3 » %33

1.2 2 o HESY

1) 83:8|E

MAZISLE ock 240 kg/en
2)d 2

HDYUEUT oy 3,000 ko/en

1.3 &2 B¢

1) T2 FA WA = 24l il &
2) ZIEE BEAELAN dyuss
3 £2 4A /¥ - HREESAl
4) E2 23CIE dATY HENESF

- 283 -



2. 71=2| otd HE

A50
@
- —
-2
g | =
_ Y WS
~ Ro yRoiadd (o) = 80°
$ O @
« RANKINE EgHAH= De 300 « 300 ®
ka= ' %™ - g3 A ] ® L‘
1+ sind A
HWUNE(q) = 1.00 t/a? _4.5.0’ 2,000
Z®w31S(Pco) = 1.00 t /o 2 450
+ Pa= KaxrxH /2= 0333 +« 1.9 1400°% / 2= 0.82 t/m
= Pl= KaxqguxH = 0.333 = 1.0 » 1.400 = 0.466 t/m
2.1 4lst=ol] 2t siz&E
F , -Lﬁ'}%ﬁ!.ﬂvﬁt_fm} HE@A (m) “ M@ A
® A M _ %] Yo | o @
®|0.450 = 2.400 = 2.5 2.700 0.225 0.6808
®]|0.300 « 0.150 ~ 2.5 0,113 0.550 0.062
®|2.000 » 0.500 » 2.5 2.500 1.450 3.625
@| 2000 »~ 0.900 » 1.9 3.420 1.450 4,958
®|1.000 ~ 0.150 0.150‘ 1.900 0.285
® SEs9 0.620 0.467 0.290
©) s=tl=z 1.000 2.400 | 2.400
®[1.000 «+ 2.000 2.000 1.450 2,900
@ AA B}Soll 2|8k £t 0.466 0.700 0.326
Al 10.733 { 2.236 12.154 3.301
TV T H T Mv Y Mh
THA= T W -3 M= 8.853 tn



2.2 X|gh XXy HE

1) e 38Y
d= ITMA/IV= 883/ 10.73= 0.825 n

2) ®a AHel
e = B/2-d= 245 / 2- 0.825
= 0.400m < B/6= 0408 m 0.K !l (AlC|2|@ ER)

3) AXH HE
4 L v (14 Gre )
min B B
o 10788 L 8¢ 0.400 . 8.672 t/n’
min  2.450 2.450 0.089 {/wf

cog@Y 7|Z9| 2o X(¥ Bl Qnax = 8.672 t/n° O|22 7|2 AIZH X[uxAHE
A AIStod Dof ut2} AFFE XIX(R40| Qraxod O|RWWME Olof it QA BE ¥
st 5L SclE |y AlBSjo{ot gic).

2.3 FTxo s clHAE

T My 12.154

= = 3.681 > 20 0K i1
THh  3.301

F.S

2.4 WEO| gt HYHE

10.7 * )
F.S= EVE NG, 0B D08 = 3a > 1.5 0.k 11!

I H 2,236

Z1EX[ k] L Eot@Zi(e ) = 30°
RETI tanb g = tan(20 /3) = 0.364
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3. BA ceidy M (ZTAAE)

3.1¢ A

1) 8 ¢
Pahl =Kaxr xH /2= 0333 » 1.9« 09002 / 2= 0.256 t/m
Pah2 =KaxagqxH = 0.333 ~ 1.0~ 0.900 = 0.300 t/m

#h = 0.256 ~ 0.900 / 3+ 0.300 ~ 0.900 / 2 = 0.212 tn/m

Pw = 0.150 t/m
My = 0.150 = 1.400 = 0.210 t*n/m

Pco = 1.000 t/m
Meo = 1.000 =~ 1,900 = 1.900 tem/m

4) ghely
Su =17Pah +1.3P0 = 1.7« 0556 + 1.3~ 0.150 = 1.140 t/m
Su =1.7FPah +1.3Pco= 1.7 ¢« 0566 + 1.3 « 1,900 = 3.415 t/m
=1.7Mh + 1.3 MWW = 1.7+« 0212 + 1.3« 0.210 = 0.633 t+n/m
t 1.3~ 1,900 = 2.830 t+n/m

Mu
Mu =1.7Mh + 1.3 Mco= 1.7 + 0.212
Mo =1.0My +1.0M¢ = 1.0+ 0212 + 1.0+ 1.900 = 2.112 t«a/m

3.27 =
SIEAA (t/m)

®| 270 + 1.3 .

®] 0113 « 1.3 0.147 [ 0.ss0 0.081 |
®] 250 « 1.3 3.250 [ 1.450 4.?13'

0, 3.420 « 1.3 4.446 1.450 6.447

®| 015 » 1.3 - 0.185 1.900 | 0.371

®| o060 « 1.7 1.054 1 o7 | | 0.4
o 1.00 « 1.3 1.300 2.400 3.120
® 2.000 » 1.3 2.600 1.450 3.770

[®| o466 + 1.3 0.606 0.700 0.424 |
L 13.953 | 3.155 16.172 4.036 |

X 5 H [ s [ 3

TMA= YT Hv -3 NKh= 12,136 t*m



1) &2 =y

d= YMv/3IV= 12136/ 13.953= 0.870 m
2) ®a AHe
e = B/2-d = 2450 / 2 - 0.870
= 0.3 m < B/6= 0408 m === X|pHeidy
3) Aldhubay Apb
sax TV Bee
S — 4 —
¢ min B 2 B )
3 asx  13.953 6 « 0.355 10.68468 {/p?
alin 2.450 2.450 0.744 t/x?
| = TIRAIANS
\ * Onax =
§ - Q‘[ -
« QGmin =
"IJ//J‘
Qmax 4| Qmin
__4.50[ 2.000
2,450
4) CHH 7|4
@ X|gtgtadof ot creddy
Ml = 0.744 = 2000 % / 2
+ ( 8828 - 0744 ) / 2% 2.000°% » {/3 =
S1=( 8.828 + 0.744 ) / 2 » 2.000 =
@ AlstEol o[ cioied
M2= - 0500 = 2.000% / 2+« 25 = 1.3
- 4,446 * 2000 / 2 z
$2= - 0,500 = 2.000 » 2,6 + 1.3 - 4.446 =
® %3 oy
Mu = N1 + M2 =
Su= 81 + 82 =
Mo = 4.850 + -5.920 -
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10.648
8.828
0.744

6.877
9.571

-7.696
-7.696

-0.819
1.875
-1.070

CANCH|# BRI

t/n’
t/’
t/mt

tem/m
t/m

t*m/m
t/m

t*m/m
t/m
t=m/m



4. 28 &Y

4.1 49 A

(1) ¥ Xz
BH2IE UK ock = 240 ko/om® B2 UMUS oy = 3,000 kg/ond
{bending) ® = 0.8 {shear) & = (.80
AN BHE Wy = 2,830 twm T8 =0 d = 37 ocm
A e e = 1,140 t U3 bl d'' = 8 cnm
5 &% b = 100 ocm 24 %0l h = 45 ¢nm

(2) 8§ §2H A4F
ZEIE 2| Pb = 0.03878688 Ao # 2| Pmax = 0.0290801
2 232 Poin = 0,0046667

22 828 As(min) = 17.267 oo’
M4 LTS As(req) = 3.018 cn®
As(max) > As(min) > As(req) = As(req) » 4/3 = 4,023 om® < As(min)

J3ez eFEE

s =  4.023 o
AMS-E 2 As(use)
D13 @ 150 =  8.447 on
TOTAL As(use) =  8.447 conf
AMEH2Y| Pluse) = 0.0022829 < Pmax
a = 1.242 cm

e — - S S S S e owee s S S S

(3) et HE
¢ Ne/2 = 12,152t > WYu= 1140 t
dtt 22 S8R

(4) 2URJR HE
@ M= 2112 t-n @ n 138 / YO o = 9
© X= kxd= 6779 ©@ P= A/bd=  0.00228
© j= 1-k/3= 0.939 ©@ k= -nP+y(nP®+20P) = 0.183
Ogmax = My / Pbjd®= 2.112 x 105 / ( 0.0022828x 100 x 0.939 x 37.02 )
= 719.74 kg/o® < 0.60y = 1800 kg/ca’
A=(bx2dc) / 7% <= ( 100x16) / 7= 239.9 cnf
WZ=0sN(dexA) = 7974 x H{ 8.00x 239.88)
= 8944.05 kgiem® < 23170 kgfem® 0O K 1|
S W=1.08R0¢% (dc x A) x 10° (mm) (BA2E AlYA p139)
= 1.08x 1.350 x 719.74 A ( 8.00x 239.88) x 10-5
0.130mm < Wa= 0.368 mm 0- K (]!
R: 2ol Fd$ 1.2 A= YR = 1.35
We : {8 FLH (mn) (RWEHH F$E 0.005C)
C: 232/ oM () = 80.0- 65= 73.5mn

o on
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427 £

(1) 8 X8
BI2E UE ock = 240 kolew BB FEHUE oy = 3,000 kg/ca’
{bending) ¢ = 0.8 {shear) ¢ = 0.80
A 2HE W = 0.819 tep & w0l d = 40 cm
AN MER Vo = 1.875 ¢l%) o) a'' = 10 om
X & b = 100 o¢n X %0 h = 50 cn
(2) § o8 o
rig-E Aol Pb = 0.0387868 A& 2y Pmax = 0.0280001

LW 2y Pmin = 0.0048887

A BeH As(min) = 18.667 cm’
M 272 As(req) = 0.804 cn®
As(max) > As(min) > As{req) = As(req) + 4/3 = 1.072 ca® < As(min)

ngeg 2PsEe
As = 1.072 o’

MNBEEY As(uss)
D13 @ 150 = 8.447 on’
TOTAL As(uss) =  8.447 o
Atgd2d] Pluse) =  0.0021117 < Pmax
a = 1.242 on

Hd = 8.482 tsm > Mu= 0819 ¢t OK! !}

O O e e e e O e e e e ma S

(3) Het HE
®*Ve/2 = 13137t > Vu= 1.875 t
Mo 2Y FER

(4) 7% Y=
© M= 1070 t-n © n= 188/ Vou =9
© X= kxd= 7,075 © P= A;/bd=  0.00211
© j= 1-k/3= 094 © k= =nP++(nPP+20P) = 0.177
ogmax = M,/ Pbjd® = 1.070 x 105 / ( 0.0021117x 100 x 0.941 x 40.0% )
= 336.54 kg/fom® < 0.60y = 1800 kg/ce®
A=(bx2dc) / 7%=( 100x20) / 7= 299 o
“Z=0g%(dcxA) = 83654 x 4/( 10.0x 209.85)
= 4852.87 kofom® @ < 28170 kgfem> O K 1!
“W=1.08R0 N (dexA) x 10° (mm) (233 E MYA p139)
= 1.08x 1.350 x 336.5¢ 4/( 10.0x 299.85) x 10-5
= 0.07Mmm < fia = 0.468 mm 0- K 111
R: Sol E% 1.2 ga=d F¥F = 1.35
Wa : 3|® DYUZE (nn) (SIS IS 0.0050)
C: 232E AL (mm) = 100 - 6.5 = 93.5mm




® H 3 #2
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d=H 7|E A LM
3@ ( H = 2.500m )

- 281 -



1.4 A = ¢

118 &
1) Al 8t &
AF Z2H (-8 Z) : 85.7 kg/m
iz 232E : 25 t/n
Ao LEER ©0.03 t/m’
2) = ¢
®e cREY - 1.9 t/x°
S = 5ol - 30°
21%& X\ cf&opBzt 0 30°
3) & 2 5

3B YEYO =822 FHFict.

3) stE =gt
U= 1.3~ ABIE + 178 Q + 1,3~ &3S

1.2 =2 X HBSH

1) 232

AAZIBLE ock ¢ 240 Kg/em®
2 d 2

e¥gsdz oy 3,000 kefon®

1.3 &2 28

1) E202 EFAIYAM = Pab- BTMECE
2) 232 E RBAYA - CAnNSHE
3) =2 N4 =23 = SR 2@ AL

4) Mg Z32|E Adizeg

ddus®y



2, 7|22 o 4dE

g
. o WEOIHA (0) = 30° PRV

(o] o
+ RANKINE SQi7|4 e300 * 300 1_@’

ka= | ~°™ - o.03 3 j L \
1+ sind A |
J!JO, 1760
2.200

« Ra= KaxrxH /2= 0933 » 1.9~ 2200°% / 2= 1.531 t/m

2.1 43S0l 208 sSLE

= SZ A (t/m) a@A (n) I

B A2 A | o8 | ~md | Xo | |

®|0.475 » 3.200 = 2.5 0,950
®[0.300 » 0.1580 « 2.5 | 0.113 0.600 0.068
®[1.700 « 0.500 + 2.5 2125 y.a50 [ 2869
F’GD 1.700 « 1.700 =~ 1.9 5.491 | 1.350 7.413
®]0.046 » 1.500 0.069 0.250 | | oo7|
®| 2.500 + 0,150 } 0.375 | 3.45 | | 1.204
E FsEgl 1,531 0733 | 1122
&7 _ - 11.608 1.906 _ 4:11,31?1_ 2.416

] | oz 5 H T My 5 Mh

TMA = SHy -3 Mh= 8.901 tam
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2.2 X[gh X|X|H HE

1) B2 =gd
d= YMA/YV= 8980f / 11.508= 0.767 m

2) ¥4 el
e = B/2-d = 220/ 2~ 0.767
= 03B n < BE= 0.387m 0K (Mc2E #X)

3) AX|H EE
N Pax v (1% Bxe ,
min B 8

max 11.508 6 » 0.333 10.080 /52
Q = ( 1+ )
min 2.200 2.200 0.484 t/m?

- WRE P|Zxo| Alc) XU 213 Qnax = 10.06 t/n 0|22 7| A|2F XELEAHE
AlAIBIH 200 w2l AR E X|X|2{0] Qnaxoll O|SHRM = ofol it CHa 2 %
SEe] SN S0l§ |EF AIFsiojo} ot

2.3 ®zol Cigr SHEHE

CIWv 11817

‘F.S = -
T ¥h  2.416

= 4.684 > 2.0 0.K !l

2.4 WSOl 4t AFEHE

TV« tan® ¢ 11.508 « 0.364

= = 2.215 > 1.5 0.K 1!
I H 1.806

F.§=

Il =A|gke| W RojB2He ) =  30°
AT tan® 3 = tan(20 /3) = 0.384

_2“_



8. FA wHHE AF (ZEAAHE)

3.1 8 A
1) 5 ¢
Pah =KaxrxH /2= 0333+ 19+~ 1.700°% / 2= 0.914 t/m
Mh = 0.914 = 1.700 / 3 = 0.518 t+n/m
2) BB
Pw = 0.375 t/m
My = 0.375 + 2.050 = 1.106 t*m/m
3) ErAY
Su =17Pah+1.3Pw = 1.7+~ 0914 + 1.3+~ 0375 = 2,041 t/m
Mu =17Mh +1.3 ¥y = 1.7« 0.518 + 1.3+ 1,106 = 2.318 twm/n
Mo =10Mh +1.0My = 1.0 » 0,814 ¢+ 1.0 » 0.375 = 1.289 tem/m
Bl T e@ A [ @A
® 3.800 « 1.3 4.940 0.250 _1.285
® 0.113 = 1.3 0.147 0.800 0.088
®f 2125 » 1.3 2.763 1.350 3.730
@ 5491 « 1.3 7.138 1.350 9.636
® 0.068 ~ 1.3 0.080 0.250 0.023
® 0.375 « 1.3 0.488 3.450 1.684
©) 1.531 « 1.7 2.603 | 0.733 1.808
el 15.078 3,001 14.712 3.502
FV  H T Mv 3 #h
THA= T My -3 Hh= 11.120 t=n
1) Brejel 2N
d= YM/IV= 11120/ 15.078 = 0.737 n
2) ®H A2l
e = B/2-d = 2.200 / 2 - 0.737
= 0,883 m < B/6= 0,367 o ===> X[PIEIAY @ AjClR|R B
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3) Algreral A4t

max TV B+e
0 min ) B (14 B )
e ™ - 15.078 ¢ qid 6 + 0.363 ) 13.639 t/m
ain 2.200 2.200 0.089 t/a°
. W7 N
2
"‘ . * (wax =
~ =
EE » Qmin =
A’L’/J

Qmax o1 Omin
5 1,700
\ 2.200 ,
4) Tl AL+

® X|grerajo o ¢t By
M1 = 0069 ~ 1.700 % / 2
+ ( 10555 - 0089 ) / 2= 1,700 * = 1/3
$1=( 10.555 + 0.062 ) / 2+ 1,700
@ APstE0f 2/8 chyy
M2= - 0500 = 1.700% / 2 + 2.5 » 1.8
- 7.938 » 1.700 / 2
$2= - 0.500 = 1.700 » 2.5 » 1.3 - 7.138
O sig geld
Mu = M1 + M2
Su= §1 + 82
Mo = 4,264 + -6.474

- 266 =

13.839 t/w’
10.555 t/nf

0.069

5.150
9.030

-8.415
-9.901

-3.266
-0.871
-2.210

t/m®

txm/m
t/m

L*m/m
t/m

tem/m
t/m
tem/m



4. FCFH 4HF

419

(1) oY A=
232|E ¥X ock = 240 kg/em® AT AT gy = 3,000 kglea’
(bending) ¢ = 0.8 ( shear) ® = 0.80
WAl BHE Wy = 2.318 twm & w0 d = 42 cm
A [eEe{ Ve o= 2,041 ¢ oIE T &) d' = 8 cm
SR = b = 100 ecn A =0l h = 50 cm

(2) 8 JI2FH &3
8 R 2| Pb = 0.0387868 Z|CHEl 2| Pmax = 0.02800801

|23 2| Ponin = 0,0046667
A& ASH As(min) = 19.600 cn’
#Y 2FY As(req) = 2173 o
As{wax) > As{min) > As(req) = As(req) = 4/3 = 2.897 cm® < As(min)

adeR 9FsEE
Ag = 2.807 conf

MBS Y Asluss)

DI3 @ 150 = 8.447 cnf
TOTAL As{use) =  8.447 cn’
AlSM 28] Pluse) = 0.0020111 < Pmax
a = 1.242 ¢cm
Md = 8813 tsam > = 2.318 twm QK11

‘-'"'-'----———----_--'-'-——_ﬁ--—----

(3) MEt HE
O +Vc/2 = 13,784t > Wu= 2,041 |
Het 2 gER

(4) O ®& 4=
© M= 1.28 t n © n= 136/ Jou =9
© X= kxd= 7.267 © P= As/bd=  0.00201
© |= 1-kf3= 0,942 @ k= -oP++y (nP®+2nP) = 0.173
Gsmax = M,/ Pbjd® = 1.289 x 105 / ( 0.0020111 x 100 x 0.942 x 42.02 )
= 385.58 kg/em® < 0.60y = 1800 kg/cn®
A=(bx2c)/ 7% =( 100x16) / 7= 239.9 on®
"Z2=0g(dcxA) = 385.5 x 4/( 8.00x 239.88 )
= 4791.58 kg;’cmi < 23170 I(gfnm2 0- K |l
S W=108R0 4% (de x A) x 107 {om) (23212 AlgAM p139)
= 1.08x 1.350 x 385.58 J/( 8.00x 239.88) x 10-5
= 0.070mm < Wa= 0.368 mm 0- K 11l
R : 2o AL 1.2 edf=g HE¥ = 1.35
Wa @ 3|8 32L& (nm) (LAY AL+E 0.005C)
C: B3A2|E &2YWH (mm) = 80.0- 6.5 = 73.5mm




4272 %

(1) & %8
@I2|E YE ogck = 240 koo RS HMUFT gy = 3,000 kglen’
(bending) ® = 0.8 { shear) ® = 0.80
dA RBHE Wy = 3.266 twn S5 %ol d = 40 cx
AN Ml wvw = 0.871 elZr ujm d'' = 10 onm
SN FH b = 100 cm 51 w0| h = 50 onm
(2) 3 2T 4T
2y 8y Pb = 0.0387888 AiESY Pmax = 0.0290901
|42 2Y| Pmin = 0.0046667

Al MIF As(min) = 18,867 onf
MY P As(req) = 3.221 on®
As{max) > As(min) > As(req) = As(req) » 4/3 = 4.204 cn? < As(min)

ISR FEE
As =  4.294 onf

MNEZ2E As(use)
D13 & 150 = 8.447 on
TOTAL As{use) =  8.447 onf
ALZ¥ 28] Pluse) = 0.0021117 <  Pmax
a = 1.242 cm

e e T T = S S S S —

(3) et 4=
® ~Vec/2 = 13,137t > Vo= 0.871
el 22 43R
(4) 29F{ AL
Q@ W= 2.210 t- n © n= 18 /Yo =9

© X= kxd= 7,075 © P= A/bd= 000211
© )= 1-W3= 094 @ k= -nP+y(nPP+2P) = 0.177
Ogmax = M,/ Pbjd®> = 2.210 x 105 / ( 0.0021117x 100 x 0.941 x 40.02 )
= 694,96 kgfe®r < 0.60y = 1800 ko/on?
A={bx2dc)/ 7% =( 100x20) / 7= 29.9 ¢’
“Z=0gW(doxA = 68496 x J/( 10.0x 209.85)
10021.40 kg/em® < 28170 kgfem® O+ K 111

“W=1.08Ro 4N (de x &) x 107 (nm) (232 E AIYA pi139)
= 1.08x 1.350 x 694.88 4/( 10.0x 209.85) x 10 -5
= 0.146pn < Wa= 0468 ma O K II!
R: e ¥ 1.2 sA=2 EF = 1.3
Wa : 318 ZUE (on) (AEIBZU FTE& 0.005C)
C: 8225 &2 2 (mm) = 100 - 6.5 = 93.5mm
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1. o A x=¢

1.13 &
1) Al 83t &
XNFE 28 (H-y38) . 85.7 kg/m
3z a23ze : 2,5 tim®
AR0|E FEHW D 0,08 t/n’
2) E o
£2| ci B 1.9 i/
RS JFotaz : o 80°
71= X8 ROt 1 30°
3) 233

IS YEY 22 AEE

L 150 kg/m ? 4.0 m HE

4) Stz E ¢
U= 1.3 ~ABIE + 17«5 & + 1.3+« B3=

1.2 HEZE X 3 SSH

1) 232[E

WAZIZLS ock ¢ 240 Kkoloa
A 2

ATUWAST oy 3,000 kg/on®

1.3 &2 88

1) S2H ZEAYA - ddngs
2) B32|E EEAMYAM - Zialmd
3) E2 AA ¥ - AT RBAL

4) A2 232 E AN deadnay
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2. 7|%e| o8 HE

+— n —
§|' E
1 <
S le—
WS
+ RS USOHE (o) = 50°
$ ol o
NKINE & . 300 + 300 @
* RA QA% | @‘_ . L
kKa= | %™ _ .33 3 _© ¢
1 +simd A |
$00 2,190
2.600
»Pa= KaxrxHW /2= 0338+ 1.9+ 1.400° / 2= 0.62 t/m
2.1 4l3t=ol| ofgt SAE
=] ABA (1/n) T c@am ND A
& A 2. Xo- Yo
®|0.475 » 2,400 = 2.5 2.850 0.250 0.713
@] 0.300 » 0.150 + 2.5 0.113 0,600 0.068
®|2.100 « 0.500 » 2.5 2.625 1,550 4,069
©2.100 » 0.90 » 1.9 3 501 1.550 5568
®|0.046 « 3.000 0.138 0.250 0.035
®|4.000 « 0.150 0.600 3.400 ] 2.040
® R2EEQ N 0.620 0.467 0.290
&r Al 9.317 1.220 10,451 2.330
TV S H T My 3 ¥h
THA= T Mv -3 M= B.121 t*m

-2 -




2.2 X|gt XIXY HE

1) &i&e aex
d= THWA/IV= 8.121 / 09317 = 0872 m

2) "d Hal
e = B/2-d = 2600/ 2- 0.872
0.4286 m < B/6= 0433 m 0K (1! (A2l 2Z)

3) XA HE
v 8
0 max __-,..E._( 1% ke }
nin B B
Q "™ 287, 6048 TIB
ain 2.600 2.600 0.044 t/n?

soYRY (o o XY U Qnax = 7.123 /W 0|22 7)|E ARH XY EAHE
aAlete 2o wiel APSE Z[Xj2{0| Qmax0l| O|FHI = Oof CHEt CHEY Bew
g5l &= Sol& ®EE AlZsi0o{of pict.

2.3 TXo iet AHHAE

10.451
2.330

= 4,485 > 2.0 0.K 11!

F.8= _Z-.El.‘“'.r
3 Mh

2.4 WSOl CfE cHEEE

— = 2.780 > 1.5 0K !}
2 H 1.220

F.S =

ZVEX|gre) YROLIEZHO ) = 30°
“po= tan® 5 = tan(20 /3) = (.364
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3. FA ey 4F (ZZ4AAE)

3.148 ¥
1) & &
Pah =KaxrxHW /2= 0.333
M = 0,256 ~ 0.900 / 3
2) 8%
Pe = 0.600 t/m
Me = 0600 =~ 2.200 = 1.740
3) ey
Su =1.7Pah + 1.3 Pyw = 1.7 »
Hu =1.78h $#1.3 Mg = 1.7 »
Mo =1.0Wh +1.0My = 1.0 »
327 =

« 1.9« 0000°% / 2= 0.25 t/m
= 0,077 t*n/m

t*m/m

0.256 + 1.3 = 0.600 = 1.215 t/m

0.077 + 1.3« 1,740 = 2.393 t*n/m

0.256 + 1.0 » 0.600 = 0.856 tsm/m

o W[ N@A
& i@y | " e | 8s
® 2.850 « 1.3 3.705 0.250 o926 |
@] 0118 » 1.3 0147 | 0600 | | o.088
®| 2625 - 1.3 3.413 7560 | | 5.200
®| 359 - 1.3 " 4.668 1560 | 7.235 |
®| 0.18 + 1.3 0179 | | 0.250 0.045 |
@[ 0.600 « 1.3 — 0.780 3.400 2.652
®] 0620 v 1.7 1,054 0.467 0.492
Al 12.112 | 1834 13.58a | 3.144

T sV | 3H SHe | 3 Mh
SHA= S My - Wh= 10.440 tem
1) @™ HEd
6= SMW/TV= 10440/ 12.112= 0.862 m
2) A AHa
e = B/2-d = 2.600 / 2 ~ 0.862
= 0438 m > B/6= 0433 n ===XPY : H4AUY B X
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8) Zehdkq At
Q mex =73 2¥/X
6§7|M, X=3(8/2-8) =3 ( 2.800 / 2- 0.438 )= 2.586 m
Q@ mx =2 = 12,112 / 2,586 = 9.367 i/of

prr— AR
=
\ * Onax=  9.367 t/w
%I— | @ = 7.556 t/m?
"‘V « Gmin= 0.000 t/m’
Omax 01 Gmin
|  zom |
2560
4) e A4t
® XErerfol 2fgr chE
M= 0.000 « 2,086 2 / 2
t { 7.556 - 0,000 ) / 2= 2,086°% * 1/3 = 5.480 tem/m
St=( 7.656 + 0.000 ) / 2« 2,086 = 7.881 t/m
@ AMSHS0| 2|2 cha
M2= - 0.500 ~ 21002 / 2 » 25 « 1.3
- 4.668 » 2.100 / 2 = -8.485 tn/m
S2= - 0.500 « 2100 » 2.5 = 1.3 - 4.668 = -8.08 t/m
@ =S oy
Mu = M1 + M2 = =3.005 t*m/m
Su=S1 +82 = =0.200 t/m
Mo = 4.243 + -8.527 = -2.284 tsm/m
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4. R2H L4F

4.1 % %

(1) &I XY=
Z32NE UE ock = 240 kgl AT UWMUE oy = 3,000 kg/on®
(bending) P = (.85 (shear) ¢ = 0.8
A BHE My = 2393 tem & %ol d = 42 ocm
a7 el v o= 1.215 t UE m% d'' = 8 ¢m
SR X b = 100 cm £ 20l h = 50 cn

(2) & ASH o™ _
DEHAS| Pb = 0.0387868 A C{ & 24| Pmax = 0.0290901

A A8 24| Pain = 0.0046667
A 2% As(min) = 19.600 o’
MM LPY As{reg) = 2.243 ca®
As(max) > As(min) > As(req) = As(reg) » 4/3 = 2.091 cn® < As(min)

a88g @FPsEE
As = 2.901 onf

ALEA S Y As(uss)

D13 @ 150 =  8.447 on
TOTAL As{uss) =  8.447 on®

AtEd 24 Pluse) =  0.0020111 < Pmax
a = 1.242 on

O e e e S s ey - e s e e - - S S e e

(3) Gt g =
®«Vo/2 = 13,794t > WVu= 1.215 t
Mgl B2 22

(4) 2UH HE
© My= 0.85 t-nm © n= 136/ Jou =9
© X= kxd= 7.267 © P= A;/bd= 0.00201
© |= 1-k3= 0942 ©@ k= -nP+y(nPP+20P) = 0173
Ggmax = M,/ Pbjd° = 0.856 x 105 / ( 0.0020111x 100 x 0.842 x 42.0% )
= 256.08 kg/ew’ < 0.60y= 1800 kg/ca’
A=(bx2dc)/ 7% =( 100x16) / 7= 239.9 conf
~Z=0sN(doxA = 256.06 x {/( 8.00x 239.88)
= 3181.99 kgfem® < 23170 kg/em® 0- K 1)
1.08 R o ¢% (dc x A) x 107 () (232]1E AYA p139)
1.08x 1.350 x 256.06 4/( 8.00x 239.88 ) x 10-5
= 0.046mm < Wa= 0.368 mm 0- K It
R: 2ol A 1.2 gdeel I = 1.85
Wa @ & ZEH (om) (FEIEFEY HAF= 0.005C)
C: 232|€ H2WH (mm) = 80.0- 8.5 = 73.5mn

n

< W
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427 %

(1) 2™ Xz
Z33= PG ock = 240 kp/on® A UHYST oy = 3,000 kg/on”
(bending) d» = 0.8 { shear) d = 0.80
47 2WE My = 3.005 tmm T8 =0 d = 40 om
A ME vy = 0.200 t eIE 1w a'"" = 10 onm
PN = b = 100 cnm 4 ol h = 50 om

(2) & H3% AN
oA Pb = 0.0387868 2| cj @2 Pmax = 0.0260901
| 2N 2| Pmin = 0.0046667

22 H2% As(nin) =  18.667 on®
el 7Y As(req) = 2.962 cm®
As{max) > As(min) > As(req) = As(req) = 4/3 = 3.949 cm? < As(min)

%2R QPEEE
As = 3.8049 on®

AMEE2Y As(use)

D13 & 150 =  8.447 on’
TOTAL As(use) =  8.447 cn’

AMEE28| Pluse) = 00021117 < Pmax
a = 1.242 cm

T B T T

(3) Mgt HE
© *Ve/2 = 13.137 ¢ > Vu= 0.200 t
et 2 #u=

(4) 2T USE
© M= 2284 t-n © n= 18 /404 =9
@ X= kxd= 7,075 © P= Ag/bd= 0.00211
@ j= 1-Kk/3= 0.941 © k= -pP++(nP?+2nP) = 0.177
Csmax = Wy/ Pbjd° = 2.284 x 105 / ( 0.0021177x 100 x 0.941 x 40.02 )
= 718.30 kg/e® < 0.60y = 1800 kg/em’
A=(bx2dc)/ 7% =( 100 x 20°) / 7= 299.9 cn?
wZ=0gN(dexA = 718.30 x 4/( 10.0x 299.85)
= 10857.93 kgfem® < 23170 kg/ew®  0- K 1)
S W=1.08R0¢% (dex A x 107 (am) (Z3A2[E AlZAM p139)
= 1.08x 1.350 x 718.30 4/( 10.0x 299.85) x 10 -5
= 0151mm < Wa= 0.458 mm 0- K I
R: 22 3% 1.2 gclsql 3% = 1.35
Wa @ 818 U (mn) (eI Y ¥ F= 0.005C)
C: 232 x2Y (am) = 100 - 6.5 = 83.5mm
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